

ГОД СЕМЬИ – 2024

МИР В СЕМЬЕ ЛЮБОВЬЮ ДЕРЖИТСЯ

ИСКОРКА СИМВОЛИЧЕСКОГО «СЕРДЦА РОССИИ», ЗАЖЖЕННОГО ПРЕЗИДЕНТОМ, ВСПЫХНУЛА НА ПЛАСТОВСКОЙ ЗЕМЛЕ



Супруги Гуляевы с родными, близкими и гостями

НИНА МИХАЙЛОВА
корреспондент «ЗО»
Фото автора

Второго февраля отметили золотую свадьбу супруги Илья Михайлович и Людмила Михайловна Гуляевы. Торжество прошло в церемониальном зале ЗАГСа Пластовского района.

Познакомились Илья и Людмила во время учебы в нашем Пластовском профтехучилище.

Девушка проводила избранника в армию, дождалась. Через год после его демобилизации сыграли скромную свадьбу в доме родителей Людмилы, у Ильи родителей не было.

– Секрет нашего семейного долголетия прост – любить и уважать друг друга, уступать любимому человеку, – поделилась Людмила Михайловна.

У супругов Гуляевых двое детей – Елена и Павел, пятеро внуков – Дарья, Кирилл, Сергей, Тимофей и Валерия. Младшие поколения в полном составе присутствовали на юбилее и поздравили любимых маму и

папу, бабушку и дедушку с красивой датой.

К поздравлениям присоединились официальные гости: начальник управления социальной защиты населения Елена Васильевна Горбанева и начальник отдела ЗАГСа Елена Владимировна Гончаренко. Золотым молодоженам вручили подарочный сертификат и поздравительный адрес от главы района. Супруги оставили роспись в книге записи актов гражданского состояния и под бурные аплодисменты родных и гостей закрепили ее супружеским поцелуем.



В начале года президент Владимир Путин в рамках форума «Родные – любимые» на Всероссийской выставке «Россия» дал старт Году семьи – зажёл символическое «Сердце России». Огонь для «Сердца России» привезли из Свято-Троицкого монастыря в Муроме, где хранятся мощи святых Петра и Февронии. После зажжения «Сердца России» огонь из очага перенесли в 12 лампад – их доставили во все регионы нашей страны.



Искоркой этого очага начальник отдела ЗАГСа Е.В. Гончаренко поделилась с золотыми юбилярами. Торжественное зажжение семейной свечи, в котором участвовали представители двух поколений семьи Гуляевых, стало кульминацией торжества.

НАСТАВНИК

ВСЁ ДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ

НИНА МИХАЙЛОВА
корреспондент «ЗО»
Фото из архива С. Дроздецкой

Специалист Центра помощи детям (ЦПД), оставшимся без попечения родителей, Светлана Николаевна Дроздецкая стала победителем Всероссийского дистанционного конкурса «Воспитатель года России – 2023» в номинации «Педагог года».

Конкурс разбит на 12 этапов, в каждом из которых объявляется один федеральный победитель. Светлана Николаевна – победитель ноября. По результатам 2023 года будет объявлен абсолютный победитель среди финалистов.

Светлана Николаевна – пластовчанка, окончила Челябинский государственный педагогический университет по специальности социальный педагог. В Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей (ЦПД), работает тринадцатый год. С детьми из Центра помощи шесть его педагогов работают (а точнее живут рядом) круглые сутки: делают с ребятами уроки, читают, рисуют, готовятся к школе, отправляют

на занятия в кружки. Сопровождают детей в лагеря отдыха и санатории и живут там с ними весь период.

Как найти подход к маленькому человечку – настороженному, недоверчивому, порой уже впитавшему в себя негативный семейный опыт? Ведь до этого ребенок видел перед собой чаще всего отнюдь не образцовую маму. Об этом разговариваем с победительницей конкурса.



– Воспитание детей – это всегда нелегко. Но стараемся, находим подход к каждому, общий язык. Все делаем вместе с детьми, живем одной семьей. Даже вот этот конкурс удалось выиграть во многом благодаря им, моим детям и моему коллективу, – говорит С.Н. Дроздецкая.

– Светлана Николаевна, какие моменты в общении с детьми вас радуют?

– Приятно бывает, когда дети прибегают из школы радостные, делятся с тобой, как с мамой, событиями дня, мыслями, переживаниями, своими успехами. Рассказывают о своих планах, мечтах.

– А что огорчает?

– Расставания. Расставаться с детьми тяжело, как в любой семье: выпускаешь их в большую жизнь и понимаешь, что они остаются одни. Выросшие дети, конечно, звонят, делятся достижениями, радостями, бедами. Просят помощи – просят совета. И ты понимаешь, что все не впустишь, что ты что-то для этого человека значишь. Ни один выпускник мимо не пройдет, не проигнорирует тебя, увидят – обнимаются, целуют.

– Светлана Николаевна, как проходил конкурс?

– Конкурс дистанционный, мы сняли на видео мероприятие, которое проводили в Центре. Называлось оно «Великое чудо – семья». Я не ожидала, что стану победителем, но, конечно, обрадовалась. Моя победа – это плюсик к престижу нашего учреждения и важный результат для меня. Год педагога и наставника для меня сложился удачно.

Кроме двух десятков приютских детей у Светланы Николаевны есть и собственный сын, в воспитании которого она тоже успешная мама. Александр – взрослый, состоявшийся человек. Окончил наш горно-технологический колледж, отслужил в армии, окончил физкультурный институт, тренер по футболу. Живет в Петербурге.



С. Н. Дроздецкая



Бывший директор Центра для детей, оставшихся без попечения родителей, Лилия Галеевна Садыкова: – Светлана Николаевна – творческий, активный педагог, любит детей. Применяет неординарные формы и методы работы. С детьми готова находиться день и ночь! Отдает работе душу и сердце. Она и в коллективе сотрудников проявляет себя активным, неравнодушным человеком.